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UNA SELEZIONE DEI MARMI PIÙ RAPPRESENTATIVI E CARISMATICI.  
12 ARCHETIPI DI BELLEZZA ITALIANA E MONDIALE,  
NELLA LORO VESTE PIÙ ICONICA E PERFETTA.
6 ONICI STRAORDINARI E 3 MAGNIFICHE PIETRE PREZIOSE,  
CHE STUPISCONO PER LA RICCHEZZA ABBAGLIANTE DEL COLORE,  
DELLE TRASPARENZE, DEI RIFLESSI.

A SELECTION OF THE MOST REPRESENTATIVE AND CHARISMATIC MARBLES.  
12 ARCHETYPES OF ITALIAN AND GLOBAL BEAUTY, IN THEIR MOST PERFECT, ICONIC FORM.
6 EXTRAORDINARY ONYXES AND 3 MAGNIFICENT GEMSTONE THAT ASTOUND WITH THEIR DAZZLING 
WEALTH OF COLOUR, TRANSPARENCIES AND REFLECTIONS.

UN FLORILÈGE DES MARBRES LES PLUS REPRÉSENTATIFS ET CHARISMATIQUES.  
12 ARCHÉTYPES DE BEAUTÉ ITALIENNE ET MONDIALE, SOUS LEUR FORME LA PLUS EMBLÉMATIQUE ET PARFAITE.
6 ONYXES EXTRAORDINAIRES ET 3 PIERRES MAGNIFIQUES QUI SURPRENNENT PAR L’ÉBLOUISSANTE RICHESSE 
DE LEUR COULEUR, DE LEURS TRANSPARENCES ET DE LEURS REFLETS.

EINE AUSWAHL DER REPRÄSENTATIVSTEN, CHARISMATISCHSTEN MARMORE. 
12 ARCHETYPEN ITALIENISCHER UND GLOBALER SCHÖNHEIT, IN IHRER LEGENDÄRSTEN UND PERFEKTESTEN 
FORM. 6 AUSSERGEWÖHNLICHE ONYXE UND 3 PRÄCHTIGER EDELSTEIN, DIE DURCH  
DIE BERÜCKENDE VIELFALT AN FARBEN, TRANSPARENZEN UND REFLEXEN BESTECHEN.

精选最具代表性和著名的大理石。

12种意大利和世界上最美的造型，最具标志性和最完美的外观形式。

6颗非凡的玛瑙和3颗瑰丽的宝石，丰富的色彩以及透明和反射的效果令人眼花缭乱。
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ONICE PERLA

TECH INFO 
PAG 91

GEM PEARL

TECH INFO 
PAG 88

ONICE GHIACCIO

TECH INFO 
PAG 92

ONICE REALE

TECH INFO 
PAG 93

GEM ROSE

TECH INFO 
PAG 89

GEM VIOLET

TECH INFO 
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C O L O R S

COLORI  COULEURS  FARBEN  颜色

02



P R E C I O S I T Y 
C O L L E C T I O N

ONICE GIADA

TECH INFO 
PAG 96

ONICE ALABASTRINO

TECH INFO 
PAG 94

ONICE MALAGA

TECH INFO 
PAG 95   
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WHITE CALACATTA

TECH INFO 
PAG 101

BLACK MARQUINIA

TECH INFO 
PAG 98

C O L O R S

COLORI  COULEURS  FARBEN  颜色

CALACATTA

TECH INFO 
PAG 102

CALACATTA ORO

TECH INFO 
PAG 103

BLUE DE SAVOIE

TECH INFO 
PAG 99

BIANCO VENATO EXTRA

TECH INFO 
PAG 100
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SAHARA NOIR

TECH INFO 
PAG 107

CREMA MARFIL EXTRA

TECH INFO 
PAG 104

M A R B L E
C O L L E C T I O N

TRAVERTINO

TECH INFO 
PAG 105

GAUDI STONE

TECH INFO 
PAG 106

CONNEMARBLE IRISH

TECH INFO 
PAG 108

AOSTA GREEN MARBLE

TECH INFO 
PAG 109
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120x60 cm
48”x24”

60x60 cm
24”x24”

S I Z E S

FORMATI 
FORMATS
FORMATE
格式  

06



S U R F A C E S
SUPERFICI
SURFACES

OBERFLÄCHEN
表面

Silky
Silky
Silky
自然

SILKY

Natural
Naturel
Natürlich
自然

NATURALE

Polished
Poli
Poliert
抛光

LUCIDATOLapped
Lappato
Geläppt
亚光

LAPPATO
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ONICE ALABASTRINO

PAG 18

ONICE REALE  
BLACK MARQUINIA

PAG 34

CREMA MARFIL EXTRA

PAG 62                  

BIANCO VENATO EXTRA

PAG 58

CALACATTA

PAG 66

PRECIOSITY

PRECIOSITY

MARBLE

GEM PEARL

PAG 10

GEM VIOLET
GEM ROSE

PAG 14

GAUDI STONE EXTRA 
CONNEMARBLE IRISH

PAG 38

CALACATTA ORO

PAG 54
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ONICE PERLA

PAG 26

ONICE GIADA  
ONICE GHIACCIO

PAG 22

ONICE MALAGA  
ONICE REALE

PAG 30

MARBLE

GAUDI STONE

PAG 70

TRAVERTINO

PAG 78

WHITE CALACATTA
GAUDI STONE

PAG 74

BLUE DE SAVOIE

PAG 82

SAHARA NOIR
CALACATTA ORO

PAG 50

SAHARA NOIR

PAG 46

AOSTA GREEN MARBLE

PAG 42
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WALL . Gem Pearl 120x60 . 48”x24” . Lucidato

FLOOR . Gem Pearl 60x60 . 24”x24” . Lucidato
Shape Gem Pearl 30x30 . 12”x12” . Lucidato

GEM PEARL
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GEM PEARL
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WALL . Gem Violet 120x60 . 48”x24” . Lucidato
Exagon Gem Rose 29x34 . 11”x13” . Lucidato

MAXFINE Gem Rose 300x150 . 120”x60” . Lucidato

FURNITURE . Gem Pearl . Gem Rose . Gem Violet

FLOOR . Gem Rose 60x60 . 24”x24” . Lucidato

GEM ROSE
GEM VIOLET
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GEM ROSE
GEM VIOLET
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WALL . Onice Alabastrino 120x60 . 48”x24” . Lucidato
Exagon Onice Alabastrino 29x34 . 11”x13” . Lucidato
Mosaico 30x30 Onice Alabastrino . 12”x12” . Lucidato

SHOWER TRAY . Onice Alabastrino

FLOOR . Onice Alabastrino 120x60 . 48”x24” . Lucidato

ONICE ALABASTRINO
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ONICE ALABASTRINO
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WALL . Onice Giada 120x60 . 48”x24” . Lucidato 
Onice Ghiaccio 120x60 . 48”x24” . Lucidato

FLOOR . Onice Ghiaccio 120x60 . 48”x24” . Lucidato

ONICE GIADA
ONICE GHIACCIO
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ONICE GIADA
ONICE GHIACCIO
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FLOOR . Onice Perla 120x60 . 48”x24” . Naturale

ONICE PERLA
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ONICE PERLA
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WALL . Onice Reale 120x60 . 48”x24” . Lucidato,
Onice Malaga 120x60 . 48”x24” . Lucidato

FLOOR . Onice Malaga 120x60 . 48”x24” . Lucidato 
Shape Onice Reale 30x30 . 12”x12” . Lucidato

ONICE REALE
ONICE MALAGA
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ONICE REALE
ONICE MALAGA
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WALL . Black Marquinia 120x60 . 48”x24” . Silky

COUNTERTOP & FURNITURE . Black Marquinia

FLOOR . Onice Reale 120x60 . 48”x24” . Lucidato

ONICE REALE

BLACK MARQUINIA
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ONICE REALE

BLACK MARQUINIA
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WALL . MAXFINE Gaudi Stone Extra 300x150 . 120”x60” . Lucidato

COUNTERDESK . Gaudi Stone Extra

FLOOR . Connemarble Irish 120x60 . 48”x24” . Lucidato 

GAUDI STONE EXTRA

CONNEMARBLE IRISH
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GAUDI STONE EXTRA

CONNEMARBLE IRISH
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WALL . MAXFINE Grigio Carnia 300x150 . 120”x60” . Naturale 

FLOOR . Aosta Green Marble 120x60 . 48”x24” . Naturale

AOSTA GREEN MARBLE
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AOSTA GREEN MARBLE
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FLOOR . Sahara Noir 120x60 . 48”x24” . Lucidato

SAHARA NOIR
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SAHARA NOIR
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SAHARA NOIR

WALL . Sahara Noir 120x60 . 48”x24” . Silky 
Shape Calacatta Oro 30x30 . 12”x12”. Lucidato

FLOOR . Calacatta Oro 120x60 . 48”x24” . Naturale

CALACATTA ORO
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SAHARA NOIR
CALACATTA ORO
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WALL . MAXFINE Calacatta Oro 300x150 . 120”x60” . Lucidato 

FLOOR . Calacatta Oro 120x60 . 48”x24” . Lucidato

CALACATTA ORO
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CALACATTA ORO
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WALL . Bianco Venato Extra 120x60 . 48”x24” . Lucidato

FLOOR . Bianco Venato Extra 60x60 . 24”x24” . Lucidato  
Shape Bianco Venato Extra 30x30 . 12”x12” . Lucidato

BIANCO VENATO EXTRA
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BIANCO VENATO EXTRA
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WALL . Crema Marfil Extra 120x60 . 48”x24” . Lucidato 
Mosaico Crema Marfil Extra 30x30 . 12”x12”. Lucidato

WASHBASIN . Bianco Venato Extra

FLOOR . Crema Marfil Extra 60x60 . 24”x24” . Lucidato 

CREMA MARFIL EXTRA
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CREMA MARFIL EXTRA
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WALL . Exagon Calacatta 29x34 . 11”x13” . Lucidato

FLOOR . Calacatta 60x60 . 24”x24” . Naturale

CALACATTA
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CALACATTA
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WALL . Gaudi Stone 120x60 . 48”x24” . Lappato 

FIREPLACE WALL . Onice Perla 120x60 . 48”x24” . Lucidato

FLOOR . Gaudi Stone 60x60 . 24”x24” . Lappato

GAUDI STONE
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GAUDI STONE
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WALL . White Calacatta 120x60 . 48”x24” . Lucidato

FURNITURE . White Calacatta 120x60 . 48”x24” . Lucidato 
Gaudi Stone 120x60 . 48”x24” . Lucidato

FLOOR . White Calacatta 120x60 . 48”x24” . Lucidato 
Gaudi Stone 120x60 . 48”x24” . Lucidato

WHITE CALACATTA
GAUDI STONE
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WHITE CALACATTA
GAUDI STONE
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WALL  . Travertino 120x60 . 48”x24” . Lucidato

FLOOR . Travertino 120x60 . 48”x24” . Lucidato

TRAVERTINO
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TRAVERTINO
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COLUMNS . Blue De Savoie 120x60 . 48”x24” . Naturale

FLOOR . Blue De Savoie 120x60 . 48”x24” . Naturale

BLUE DE SAVOIE
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BLUE DE SAVOIE
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P R E C I O S I T Y 
C O L L E C T I O N
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GEM PEARL

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

120x60 . 48”x24” 
LU628372 - LUCIDATO

60x60 . 24”x24” 
LU668372 - LUCIDATO

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU308813 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU308803 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU308808 - LUCIDATO

V3

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
LU698372 - LUCIDATO

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

* 	Disponibile su richiesta
	 Available on request
	 Disponible sur demande
	 Auf Anfrage lieferbar
	 根据要求提供 Gradino* Elle Jolly 

60x30 . 24”x12”

S E L E C T
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120x60 . 48”x24” 
LU628373 - LUCIDATO

60x60 . 24”x24” 
LU668373 - LUCIDATO

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU308814 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU308804 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU308809 - LUCIDATO

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

GEM ROSE

V4

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
LU698373 - LUCIDATO

8MM SPESSORE
Thickness . Épaisseur . Dicke . 厚度

* 	Disponibile su richiesta
	 Available on request
	 Disponible sur demande
	 Auf Anfrage lieferbar
	 根据要求提供 Gradino* Elle Jolly 

60x30 . 24”x12”
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GEM VIOLET

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU308815 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU308805 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU308810 - LUCIDATO

120x60 . 48”x24” 
LU628374 - LUCIDATO

60x60 . 24”x24” 
LU668374 - LUCIDATO

V4

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
LU698374 - LUCIDATO

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

* 	Disponibile su richiesta
	 Available on request
	 Disponible sur demande
	 Auf Anfrage lieferbar
	 根据要求提供 Gradino* Elle Jolly 

60x30 . 24”x12”
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ONICE PERLA

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

120x60 . 48”x24” 
L628290 - LAPPATO
LU628290 - LUCIDATO
P628290 - NATURALE

60x60 . 24”x24” 
L668290 - LAPPATO
LU668290 - LUCIDATO
P668290 - NATURALE

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU308787 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU308779 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU308795 - LUCIDATO

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
P698290 - NATURALE

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

V3

* 	Disponibile su richiesta
	 Available on request
	 Disponible sur demande
	 Auf Anfrage lieferbar
	 根据要求提供

8MM SPESSORE
Thickness . Épaisseur . Dicke . 厚度

Gradino* Elle Jolly 
60x30 . 24”x12”
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120x60 . 48”x24” 
LU628353 - LUCIDATO

60x60 . 24”x24” 
LU668353 - LUCIDATO

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU308762 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU308755 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU308770 - LUCIDATO

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

ONICE GHIACCIO

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
LU698353 - LUCIDATO

V3

* 	Disponibile su richiesta
	 Available on request
	 Disponible sur demande
	 Auf Anfrage lieferbar
	 根据要求提供 Gradino* Elle Jolly 

60x30 . 24”x12”
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V3

120x60 . 48”x24” 
LU628354 - LUCIDATO

60x60 . 24”x24” 
LU668354 - LUCIDATO

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU308763 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU308756 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU308771 - LUCIDATO

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
LU698354 - LUCIDATO

* 	Disponibile su richiesta
	 Available on request
	 Disponible sur demande
	 Auf Anfrage lieferbar
	 根据要求提供

ONICE REALE

8MM SPESSORE
Thickness . Épaisseur . Dicke . 厚度

Gradino* Elle Jolly 
60x30 . 24”x12”
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120x60 . 48”x24” 
LU628358 - LUCIDATO

60x60 . 24”x24” 
LU668358 - LUCIDATO

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU308767 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU308760- LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU308775 - LUCIDATO

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

ONICE ALABASTRINO

V3

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
LU698358 - LUCIDATO

* 	Disponibile su richiesta
	 Available on request
	 Disponible sur demande
	 Auf Anfrage lieferbar
	 根据要求提供 Gradino* Elle Jolly 

60x30 . 24”x12”

S E L E C T

94



ONICE MALAGA

V4
8MM SPESSORE

Thickness . Épaisseur . Dicke . 厚度

120x60 . 48”x24” 
LU628356 - LUCIDATO

60x60 . 24”x24” 
LU668356 - LUCIDATO

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU308765 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU308758- LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU308773 - LUCIDATO

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
LU698356 - LUCIDATO

* 	Disponibile su richiesta
	 Available on request
	 Disponible sur demande
	 Auf Anfrage lieferbar
	 根据要求提供 Gradino* Elle Jolly 

60x30 . 24”x12”
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V4

120x60 . 48”x24” 
LU628357 - LUCIDATO

60x60 . 24”x24” 
LU668357 - LUCIDATO

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU308766 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU308759 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU308774 - LUCIDATO

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
LU698357 - LUCIDATO

* 	Disponibile su richiesta
	 Available on request
	 Disponible sur demande
	 Auf Anfrage lieferbar
	 根据要求提供

ONICE GIADA

Gradino* Elle Jolly 
60x30 . 24”x12”

S E L E C T
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S E L E C T

M A R B L E
C O L L E C T I O N
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120x60 . 48”x24” 
LU628338 - LUCIDATO
SY628338 - SILKY

60x60 . 24”x24” 
LU668338 - LUCIDATO
SY668338 - SILKY

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU308768 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU308761- LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU308769 - LUCIDATO

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

BLACK MARQUINIA

V2

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
SY698338 - SILKY

* 	Disponibile su richiesta
	 Available on request
	 Disponible sur demande
	 Auf Anfrage lieferbar
	 根据要求提供 Gradino* Elle Jolly 

60x30 . 24”x12”

S E L E C T
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BLUE DE SAVOIE

120x60 . 48”x24” 
L628391 - LAPPATO
LU628391 - LUCIDATO
P628391 - NATURALE

60x60 . 24”x24” 
L668391 - LAPPATO
LU668391 - LUCIDATO
P668391 - NATURALE

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU308791 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU308783 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU308799 - LUCIDATO

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

V3

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
P698391 - NATURALE

* 	Disponibile su richiesta
	 Available on request
	 Disponible sur demande
	 Auf Anfrage lieferbar
	 根据要求提供

8MM SPESSORE
Thickness . Épaisseur . Dicke . 厚度

Gradino* Elle Jolly 
60x30 . 24”x12”
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BIANCO VENATO EXTRA

120x60 . 48”x24” 
L628300 - LAPPATO
LU628300 - LUCIDATO
P628300 - NATURALE

60x60 . 24”x24” 
L668300 - LAPPATO
LU668300 - LUCIDATO
P668300 - NATURALE

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU308788 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU308780 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU308796 - LUCIDATO

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

V3

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
P698300 - NATURALE

* 	Disponibile su richiesta
	 Available on request
	 Disponible sur demande
	 Auf Anfrage lieferbar
	 根据要求提供 Gradino* Elle Jolly 

60x30 . 24”x12”
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PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

120x60 . 48”x24” 
L628389 - LAPPATO
LU628389 - LUCIDATO
P628389 - NATURALE

60x60 . 24”x24” 
L668389 - LAPPATO
LU668389 - LUCIDATO
P668389 - NATURALE

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU308790 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU308782 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU308798 - LUCIDATO

V3

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
P698389 - NATURALE

* 	Disponibile su richiesta
	 Available on request
	 Disponible sur demande
	 Auf Anfrage lieferbar
	 根据要求提供

WHITE CALACATTA

8MM SPESSORE
Thickness . Épaisseur . Dicke . 厚度

Gradino* Elle Jolly 
60x30 . 24”x12”
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120x60 . 48”x24” 
L628265 - LAPPATO
LU628265 - LUCIDATO
P628265 - NATURALE

60x60 . 24”x24” 
L668265 - LAPPATO
LU668265 - LUCIDATO
P668265 - NATURALE

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU308785 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU308777 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU308793 - LUCIDATO

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

V3

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
P698265 - NATURALE

* 	Disponibile su richiesta
	 Available on request
	 Disponible sur demande
	 Auf Anfrage lieferbar
	 根据要求提供

CALACATTA

Gradino* Elle Jolly 
60x30 . 24”x12”
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PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

CALACATTA ORO

120x60 . 48”x24” 
LU628365 - LUCIDATO
P628365 - NATURALE

60x60 . 24”x24” 
LU668365 - LUCIDATO
P668365 - NATURALE

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU308812 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU308802 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU308807 - LUCIDATO

V3

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
LU698365 - LUCIDATO 
P698365 - NATURALE

8MM SPESSORE
Thickness . Épaisseur . Dicke . 厚度

* 	Disponibile su richiesta
	 Available on request
	 Disponible sur demande
	 Auf Anfrage lieferbar
	 根据要求提供 Gradino* Elle Jolly 

60x30 . 24”x12”
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CREMA MARFIL EXTRA

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

120x60 . 48”x24” 
L628392 - LAPPATO
LU628392 - LUCIDATO
P628392 - NATURALE

60x60 . 24”x24” 
L668392 - LAPPATO
LU668392 - LUCIDATO
P668392 - NATURALE

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU308792 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU308784 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU308800 - LUCIDATO

V2

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
P698392 - NATURALE

* 	Disponibile su richiesta
	 Available on request
	 Disponible sur demande
	 Auf Anfrage lieferbar
	 根据要求提供 Gradino* Elle Jolly 

60x30 . 24”x12”

S E L E C T
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V3

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

TRAVERTINO

120x60 . 48”x24” 
L628288 - LAPPATO
LU628288 - LUCIDATO
P628288 - NATURALE

60x60 . 24”x24” 
L668288 - LAPPATO
LU668288 - LUCIDATO
P668288 - NATURALE

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU308786 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU308778 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU308794 - LUCIDATO

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
P698288 - NATURALE

* 	Disponibile su richiesta
	 Available on request
	 Disponible sur demande
	 Auf Anfrage lieferbar
	 根据要求提供

8MM SPESSORE
Thickness . Épaisseur . Dicke . 厚度

Gradino* Elle Jolly 
60x30 . 24”x12”
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V3

GAUDI STONE

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

120x60 . 48”x24” 
L628336 - LAPPATO
LU628336 - LUCIDATO
P628336 - NATURALE

60x60 . 24”x24” 
L668336 - LAPPATO
LU668336 - LUCIDATO
P668336 - NATURALE

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU308789 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU308781 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU308797 - LUCIDATO

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
P698336 - NATURALE

Gradino* Elle Jolly 
60x30 . 24”x12”

* 	Disponibile su richiesta
	 Available on request
	 Disponible sur demande
	 Auf Anfrage lieferbar
	 根据要求提供

S E L E C T
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SAHARA NOIR

120x60 . 48”x24” 
LU628364 - LUCIDATO
SY628364 - SILKY

60x60 . 24”x24” 
LU668364 - LUCIDATO
SY668364 - SILKY

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU308811 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU308801 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU308806 - LUCIDATO

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

8MM SPESSORE
Thickness . Épaisseur . Dicke . 厚度

V3

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
LU698364 - LUCIDATO
SY698364 - SILKY

* 	Disponibile su richiesta
	 Available on request
	 Disponible sur demande
	 Auf Anfrage lieferbar
	 根据要求提供 Gradino* Elle Jolly 

60x30 . 24”x12”
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V3

CONNERMARBLE IRISH

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

120x60 . 48”x24” 
LU628487 - LUCIDATO

60x60 . 24”x24” 
LU668487 - LUCIDATO

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU308752 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU308748 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU308750 - LUCIDATO

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
LU698487 - LUCIDATO

Gradino* Elle Jolly 
60x30 . 24”x12”

* 	Disponibile su richiesta
	 Available on request
	 Disponible sur demande
	 Auf Anfrage lieferbar
	 根据要求提供

S E L E C T
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AOSTA GREEN MARBLE

120x60 . 48”x24” 
LU628486 - LUCIDATO
P628486 - NATURALE

60x60 . 24”x24” 
LU668486 - LUCIDATO
P668486 - NATURALE

EXAGON 29x34 . 11”x13”
LU308751 - LUCIDATO

MOSAICO 30x30 . 12”x12”
LU308747 - LUCIDATO

SHAPE 30x30 . 12”x12”
LU308749 - LUCIDATO

PEZZI SPECIALI
Special pieces . Pièces spéciales . Sonderteile . 特 殊 件

DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 装饰 件

8MM SPESSORE
Thickness . Épaisseur . Dicke . 厚度

V3

Battiscopa 60x9 . 24”x4”
LU698486 - LUCIDATO
P698486 - NATURALE

* 	Disponibile su richiesta
	 Available on request
	 Disponible sur demande
	 Auf Anfrage lieferbar
	 根据要求提供 Gradino* Elle Jolly 

60x30 . 24”x12”

109



DECORI
Decorative pieces . Décors . Dekorationen . 

MOSAICO

MOSAICO

SHAPE

EXAGON

30x30 . 12”x12”

30x30 . 12”x12”

29x34 . 11”x13”
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SHAPEEXAGON
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PESI E IMBALLI
Weights and packing . Poids et emballages . Gewichte und verpackungen . 重量和包装

FORMATI 
SIZE

PZ x SCATOLA
PCS x BOX

KG x MQ
KG x SQM

MQ x SCATOLA
SQM x BOX

SCATOLE x PALLETTA
BOXES X PALLET

MQ x PALETTA
SQM x PALLET

120x60 - 48”x24” 2 18,40 1,44 24 34,56

60x60 - 24”x24” 4 18,40 1,44 32 46,08

Mosaico 30x30 - 12”x12” 4 1,65 pz 0,36 - -

Exagon 29x34 . 11”x13” 4 1,65 pz 0,36 - -

Shape  30x30 - 12”x12” 4 1,65 pz 0,36 - -

Battiscopa 60x9 . 24”x4” 10 1,00 pz 0,54 - -

Si avverte che i pesi degli imballi riportati nel presente catalogo possono variare anche all’interno della singola serie a seconda del colore, pertanto si prega di informarsi attentamente 
presso il Customer Service di riferimento prima di effettuare ogni operazione commerciale.
Note that the pack weights shown in this catalogue may vary depending on colour, even within the same series; please ask Customer Service for information before conducting commer-
cial transactions.
Les poids des emballages indiqués dans ce catalogue peuvent varier aussi dans une même série suivant la couleur, par conséquent veuillez vous informer auprès du Customer Service de 
référence avant d’effectuer n’importe quelle opération commerciale.
Es wird darauf hingewiesen, dass die Gewichte der in diesem Katalog genannten Packungen je nach Farbe auch innerhalb einer einzelnen Serie variieren können. Bitte informieren Sie 
sich sorgfältig beim zuständigen Kundenservice bevor Sie kommerzielle Tätigkeiten ausführen.
告诫，在样本中指示的包装重量，根据内装的单系列颜色会有所不同，所以在每次的商务运作之前，请联系客户服务部门来得到有关的详细信息。

Search “IRISFMG” on your app store
www.irisfmg.com/fmg-apps
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CARATTERISTICHE TECNICHE SELECT “FMG”
Technical properties . Caractéristiques techniques . Technische Daten . 技术特征

Classificazione secondo le norme UNI EN 14411 gruppo BIa o ISO 13006 AIIegato G gruppo BI a UGL
Classification according to UNI EN 14411 standards BIa group or ISO 13006 Annex G group BI a UGL
Classification selon les normes UNI EN 14411 groupe BIa ou ISO 13006 Annexe G groupe BIa UGL
Klassifizierung nach UNI EN 14411 Gruppe BIa oder ISO 13006 Anhang G Gruppe BI a UGL
根据 UNI EN 14411 组类  BIa o ISO 13006 附件 G 组类 BI a UGL 的规则分类

*	 I prodotti con assorbimento < 0,5 sono classificati secondo le norme UNI CEN “Fully vitrified tiles” e 
secondo le norme ASTM “Imprevious tiles”

	 Products with an absorption of < 0.5 are classified according to standards UNI CEN “Fully vitrified tiles” 
and ASTM “Impervious tiles” 	

	 Les produits avec absorption < 0,5 sont classés selon les normes UNI CEN “Fully vitrified tiles” et selon 
les normes ASTM “Impervious tiles”

	 Die Produkte mit einer Wasseraufnahme  < 0,5 sind nach UNI CEN “Fully vitrified tiles” und nach ASTM 
“Impervious tiles” zertifiziert

 	 产品吸收 < 0,5 是根据  UNI CEN “Fully vitrified tiles  瓷砖完全玻璃化”  规
则，以及根据  ASTM “Impervious tiles瓷砖抗渗” 的规则来分类

** Varia secondo la finitura di superficie e colore
	 Varies according to surface finish and color
	  Variable selon la finition de surface et la couleur
	 Ändert sich je nach Oberflächenverarbeitung und Farb
	 根据表面光洁度和颜色而变化

V1 - LOW
Prodotto monocromatico . Monochromatic product
Produit monochromatique . Einfarbiges produkt
单色产品

V2 - MODERATE
Prodotto con leggera variazione cromatica . Product with light chromatic variation
Produit à légere variation chromatique . Produkt mit leichter farbnuance
轻微变色的产品

V3 - HIGH
Prodotto con marcata variazione cromatica . Product with high shade chromatic variation
Produit à variation chromatique accentuée . Produkt mit ausgepraegter farbnuance
高度变色的产品

V4 - EXTREME
Prodotto con forte variazione cromatica . Product with very high shade chromatic variation
Produit à forte variation chromatique . Produkt mit starker farbnuance
高度变色的产品

LASTRE INDUSTRIALI IN GRÈS PORCELLANATO TECNICO
INDUSTRIAL SLABS OF HIGH-TECH PORCELAIN STONEWARE
DALLES INDUSTRIELLES EN GRÈS CÉRAME TECHNIQUE
INDUSTRIEPLATTEN AUS TECHNISCHEM FEINSTEINZEUG
粗陶瓷工业板材技术

SHADE VARIATION

FMG FABBRICA MARMI E GRANITI® 
Certificazioni   Certifications   Certifications   Zertifizierungen   证 书

Vedi elenco prodotti
See product details

See official listing 
(www.nsf.org) 
to identify which 
models are NSF Certified

PROPRIETÀ FISICO-CHIMICHE
PHYSICAL-CHEMICAL 
PROPERTIES / PROPRIETES 
PHYSICO - CHIMIQUES
PHYSISCH - CHEMISCHE 
EIGENSCHAFTEN

TIPO DI PROVA
STANDARD 
OF TEST / 
NORME 
DU TEST
TESTNORM

VALORE PRESCRITTO
REQUIRED 
VALUE / VALEUR 
PRESCRITE
VORGESCHRIEBENER 
WERT

VALORE MEDIO FMG
FMG AVERAGE 
VALUE / VALEUR 
MOYENNE 
FMG / MITTELWERT 
FMG

Dimensioni
Sizes . Dimensions . 
Abmessungen

ISO 10545.2

Lunghezza e larghezza. Length and width .  
Longueur et largeur . Lange und Breite
Spessore . Thickness . Epaisseur . Dicke
Rettilineità spigoli . Linearity - 
Rectitude des arêtes . Kantengeradheit
Ortogonalità . Wedging - 
Orthogonalité . Rechtwinkligkeit
Planarità . Warpage - 
Planéité . Ebenflächigkeit

± 0,6% max

± 5% max

± 0,5% max

± 0,6% max

± 0,5% max

± 0,2% 

± 5% 

± 0,2% 

± 0,2% 

± 0,2% 

Assorbimento d’acqua
Water absorbition . 
Absorption d’ eau . 
Wasserhaufnahme

ISO 10545.3 ≤ 0,5% ≤ 0,06% *

Resistenza alla flessione
Flexion resistance . 
Résistance à la flexion . 
Biegungsfestigkeit

ISO 10545.4

Modulo di rottura	
Breaking modulus . Module de rupture . 
Bruchmodul  
Carico di rottura	
Breaking strenght . Charge de rupture . 
Bruchkraft  

≥ 1300 N

≥ 700 N

50 N/mm2

(561 kg/cm2)

2500 N
	≥ 700 N

Resistenza all’abrasione
profonda . Deep abrasion 
resistance . Résistance à 
l’abrasion profonde .  
Beständigkeit gegen tiefenabrieb 

ISO 10545.6 Volume ≤ 175 mm3 
142 mm3 

(as tested by Smith 
Emery laboratory)

Coefficiente di dilatazione 
termica lineare . Coefficient of 
linear thermal-expansion . 
Coefficient linéaire de dilatation 
thermique . Lineare 
Wärmeausdehnung

ISO 10545.8 ≤ 9x10-6 °C-1 6,5x10-6 °C-1

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistanceau gel
Frostwiderstandsfähigkeit

ISO 10545.12

Non devono presentare rotture od alterazioni 
aprrezzabili della superficie . Must not produce 
noticeable alteration to surface . Ne doivent pas 
présenter des ruptures ou altérations trop 
importantes de la surface . Oberflächen dürfen, 
keinen Bruch oder Schaden aufweisen

Non gelive
Frost-proof
Non gélives
Frostsicher

Resistenza ai prodotti chimici
Chimical resistance . Résistance 
aux produits chimiques . 
Chemikalienfestigkeit

ISO 10545.13 UB Minimum
Conforme
Compliant
complying with the norm

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches
Fleckenbeständigkeit

ISO 10545.14 1 < X < 5

CLASSE 5 - CLASS 5 **
Macchie rimosse con acqua 
corrente calda (senza detergente) 
. Stains removed by hot running 
water (without detergent) .  
Taches enlevées a l’eau 
courante chaude (sans 
dètergent) . Fleckenentfernung mit 
Fliessendem Warmen 
Wasser (ohne Reinigungsmittel)

Resistenza dei colori alla luce
Color resistance to light
Résistance de la couleur à 
la lumière . Lichtbeständigkeit

DIN 51094

Non devono presentare apprezzabili 
variazioni di colore . Must not produce 
noticeable colour variation . Ne doivent 
pas présenter des variations remarquables 
de la couleur . Keine sichtbare Farbänderung 
ist erlaubt

Campioni inalterati in 
brillantezza e colore . No 
change in brightness or colour 
of samples . Echantillons inchan-
gés en brillance et couleur . Glanz 
und Farbe der Muster unverändert

Coefficiente di attrito (scivolosità)
Friction coefficient (slipperiness)
Coefficient de friction (glissement)
Reibungskoeffizient (schlüpfrigkeit)

DIN 51130
Metodo disponibile
Test method available
Methode didponible
Verfügbares verfahren

Varia secondo la finitura di 
superficie . It can vary according
to the surface finish . Varie selon 
la finition de la surface . Die Rüts-
chfestigkeit wird durch die .  
Beschaffenheit der Oberfläche 
bestimmt

Coefficiente di attrito (scivolosità)
Friction coefficient (slipperiness)
Coefficient de friction (glissement)
Reibungskoeffizient (Schlüpfrigkeit)

BCRA REP
CEC 6/81

Attrito soddisfacente
Satisfactory friction
Friction satisfaisante
Befriedigende Reibung
0,40 ≤ μ ≤ 0,74

Conforme
Compliant
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ISO
CERTIFICATIONS

ISO 10678: 2010
ISO 27448-1: 2008

ISO 27447: 2009
ISO 22196: 2011

ISO
CERTIFICATIONS

ISO 22197: 2016
ISO 21702: 2019
ISO 18061: 2014

UNI
CERTIFICATIONS

UNI EN 15457:2014
UNI 11484:2013
UNI 11021:2002

UNI 9805/91

Active surfaces 
on demand 

L’esclusiva finitura eco-attiva ACTIVE SURFACES™ con azione antibatterica,  
antivirale ed anti-inquinamento.
ACTIVE SURFACES™ è l’unica ceramica eco-attivacertificata ISO e brevettata a livello 
internazionale, presente con successo da 10 anni in tutto il mondo.
Efficace contro i virus SARS-CoV-2
Uno studio del Dipartimento di Scienze Biomediche, Chirurgiche e Odontoiatriche  
e del Dipartimento di Scienze Biomediche per la Salute dell’Università degli studi di Milano  
ha evidenziato la capacità di ACTIVE SURFACES™ di eliminare il SARS-CoV-2 al 94%  
in seguito a sole 4 ore di esposizione a luce UV a bassa intensità  
(luce naturale e lampadine tradizionali anche a bassa intensità).

The exclusive eco-active 
ACTIVE SURFACES™ finish with 
antibacterial, antiviral and anti-
pollutant action. 
ACTIVE SURFACES™ is the world’s 
only internationally patented and 
ISO certified eco-active ceramic, 
successfully installed for a decade all 
over the world. 

Peut être doté de notre finition 
éco-active exclusive ACTIVE 
SURFACES™ : un revêtement 
antibactérien, antiviral et anti-
pollution. Utilisée avec succès dans 
le monde entier depuis 10 ans, 
ACTIVE SURFACES™ est la seule 
céramique éco-active certifiée ISO et 
brevetée à l’international.

In der exklusiven öko-aktiven 
Ausführung ACTIVE SURFACES™ 
hergestellt, mit Bakterien, Viren und 
Schmutz abstoßender Wirkung.
ACTIVE SURFACES™ ist die einzige 
öko-aktive Keramik mit ISO-Zertifikat 
und internationalem Patent, die 
seit 10 Jahren erfolgreich weltweit 
vertrieben wird.

Effective against the SARS-CoV-2 
viruses. 
A study conducted by the Department 
of Biomedical, Surgical and Dental 
Sciences and the Department of 
Biomedical Health Sciences of 
Milan University has revealed that 
ACTIVE SURFACES™ are capable 
of eliminating 94% of SARS-CoV-2 
viruses after only 4 hours of 
exposure to low intensity UV light 
(natural light or a conventional 
lightbulb, even at low intensity).

Efficace contre les virus ARS-CoV-2.
Une étude du département des 
sciences biomédicales, chirurgicales 
et dentaires et du département des 
sciences biomédicales pour la santé 
de l’université de Milan a montré 
qu’ACTIVE SURFACES™ était en 
mesure d’éliminer le SARS-CoV-2 
à 94 % après seulement 4 heures 
d’exposition à une lumière UV de 
faible intensité (lumière naturelle 
et ampoules traditionnelles même à 
faible intensité).

Wirksam gegen SARS-CoV-2-Viren.
Eine Studie der Abteilung für 
biomedizinische, chirurgische  
und zahnmedizinische  
Wissenschaften und der Abteilung 
für biomedizinische Wissenschaften 
für Gesundheit an der Universität 
Mailand hat gezeigt, dass ACTIVE 
SURFACES™ in der Lage sind, 
SARS-CoV-2 nach nur vierstündiger 
Einwirkung von UV-Licht mit 
niedriger Intensität (natürliches 
Licht und herkömmliche Glühbirnen 
ebenfalls mit niedriger Intensität) um 
94 % zu eliminieren.
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ACTIVE SURFACES è l’unica ceramica 
al mondo a possedere tutte le proprietà 
fotocatalitiche non solo con luci UV 
e solare, ma anche con luci LED, 
mantenendo inoltre la propria efficacia 
antibatterica anche al buio. L’azione di 
ACTIVE SURFACES è costante e non si 
esaurisce nel tempo.

ACTIVE SURFACES is the only ceramic 
porcelain in the world to retain all its 
photocatalytic properties not only under
UV light and sunlight, but also under 
LED lights, maintaining its antibacterial 
effectiveness even in the dark. The 
action of ACTIVE SURFACES is constant 
and lasting.

ACTIVE SURFACES est la seule
céramique au monde à posséder 
toutes les propriétés photocatalytiques 
non seulement sous les rayons UV 
et la lumière solaire, mais aussi 
sous éclairage LED, ce qui lui 
permet de conserver son efficacité 
antibactérienne même dans l’obscurité. 
L’action d’ACTIVE SURFACES est 
constante et dure dans le temps.

ACTIVE SURFACES ist weltweit das 
einzige Keramikprodukt, welches seine 
photokatalytischen Eigenschaften nicht 
nur bei UV- und Sonnenlicht, sondern 
auch bei LED-Beleuchtung in vollem 
Umfang dauerhaft garantiert. Darüber 
hinaus bleibt die antibakterielle 
Wirksamkeit auch bei Dunkelheit 
erhalten. Die Wirkung von ACTIVE 
SURFACES ist konstant und lässt auch 
im Verlauf der Zeit nicht nach.

AUTO-PULENTE

FACILE
DA PULIRE

ANTIBATTERICA e 
ANTIVIRALE

ELIMINA I VIRUS  
E I BATTERI OLTRE IL 99%

ANTI-ODORE

ELIMINA I
CATTIVI ODORI

ANTI-INQUINAMENTO

RIDUCE GLI
INQUINANTI TOSSICI

VOCs NOx

4 actions

ANTIBACTERIAL AND ANTIVIRAL
ACTION ELIMINATES VIRUSES 

AND BACTERIA OVER 99%

ACTION ANTIBACTÉRIENNE
ET ANTIVIRALE ÉLIMINATION

DE PLUS DE 99 % DES VIRUS ET
DES BACTÉRIES

ANTIBAKTERIELLE UND ANTIVIRALE 
WIRKSAMKEIT 

BESEITIGT MEHR ALS 99 % DER 
BAKTERIEN UND VIREN

ANTI-POLLUTION
ACTION REDUCES TOXIC

POLLUTANTS

ACTION
ANTI-POLLUTION RÉDUIT LES

POLLUANTS TOXIQUES

SCHADSTOFFABBAUENDE
WIRKUNG REDUZIERT

GIFTIGE SCHADSTOFFE

SELF-CLEANING 
ACTION

EASY TO CLEAN

ACTION
AUTONETTOYANTE FACILE À

NETTOYER

SELBSTREINIGENDE
WIRKUNG LEICHT

ZU REINIGEN

ANTI-ODOUR
ACTION ELIMINATES

BAD ODOURS

ACTION
ANTI-ODEURS ÉLIMINATION

DES MAUVAISES ODEURS

NEUTRALISIERUNG
VON GERUCH 

BESEITIGT ÜBLE GERÜCHE



TOP QUALITY CERAMIC  
AND PORCELAIN.
THE SAFEST,  
MOST SANITISABLE  
SURFACES

HOCHWERTIGE KERAMIK  
UND FEINSTEINZEUG.
DIE SICHERSTEN UND  
HYGIENISCHSTEN OBERFLÄCHEN

CÉRAMIQUE ET GRÈS CÉRAME  
HAUT DE GAMME.
LES SURFACES LES PLUS SÛRES ET 
LES PLUS FACILEMENT LAVABLES

CERAMICA E GRES PORCELLANATO DI ALTA QUALITÀ.
LE SUPERFICI PIÙ SICURE E IGIENIZZABILI

Safe & Sanitizable.
Forever

Natura, tecnologia, scienza e design.  
Le superfici ceramiche di altissima qualità Maxfine,  
FMG, Iris Ceramica sono compatte e impermeabili,  
perchè nascono da minerali puri pressati  
e sinterizzati a oltre 1200°C. 
La scelta migliore per durata, sicurezza, igiene e bellezza.

Nature, technology,  
science and design. 
Top quality ceramic surfaces by 
Maxfine, FMG,  
and Iris Ceramica are compact and 
impermeable, because they’re made 
from pure minerals pressed and 
sintered at more than 1200°C.
The best choice, 
 for durability, safety, hygiene and 
beauty.

Nature, technologie,  
science et design. 
Dans la mesure où elles sont 
fabriquées à partir de minéraux purs 
pressés et frittés à plus de 1200°C, 
les surfaces céramiques haut de 
gamme MaxFine,  
FMG et Iris Ceramica sont compactes 
et imperméables.
Le meilleur choix en termes de 
longévité, de sécurité, d’hygiène et 
de beauté.

Natur, Technik,  
Wissenschaft und Design. 
Die hochwertigen 
Keramikoberflächen Maxfine, 
FMG, Iris Ceramica sind kompakt 
und wasserdicht, da sie aus reinen 
Mineralien hergestellt werden, die 
bei über 1200°C gepresst  
und gesintert werden.
Die beste Wahl für Haltbarkeit, 
Sicherheit, Hygiene und Schönheit.

PAS DE RISQUE 
DE SALETÉS OU DE BACTÉRIES

LAVABLE À LA VAPEUR OU 
À LA BALAYEUSE

AUCUN PROBLÈME, MÊME AVEC LES 
DÉTERGENTS LES PLUS PUISSANTS

LONGÉVITÉ 
EXCEPTIONNELLE

LA PLUS ÉCOLOGIQUE

AUCUNE SUBSTANCE 
NOCIVE

RÉSISTANCE AU FEU 
ET À LA CHALEUR

KEIN UNTERSCHLUPF 
FÜR SCHMUTZ UND BAKTERIEN

MIT DAMPF DESINFIZIERBAR, 
MIT KEHRMASCHINE WASCHBAR

STARKE REINIGUNGSMITTEL KÖNNEN 
PROBLEMLOS BENUTZT WERDEN

AUSSERORDENTLICHE 
HALTBARKEIT

AM UMWELTFREUNDLICHSTEN

NULL SCHADSTOFFE FEUER- UND 
HITZEBESTÄNDIG

NO HAVENS 
FOR DIRT AND BACTERIA

SANITISABLE WITH STEAM, 
WASHABLE WITH A POWER SWEEPER

ENERGETIC CLEAN PRODUCTS? 
NO PROBLEM

OUTSTANDING 
DURABILITY

MORE ECOLOGICAL

ZERO HARMFUL 
SUBSTANCES

RESISTANCE TO HEAT 
AND FIRE

NESSUN RIPARO 
PER SPORCO E BATTERI

IGIENIZZABILE CON VAPORE, 
LAVABILE CON MOTOSCOPE

DETERGENTI ENERGICI 
SENZA PROBLEMI

ECCEZIONALE DURATA 
NEL TEMPO

IL PIÙ ECOLOGICO

ZERO SOSTANZE NOCIVE RESISTENTE AL FUOCO 
E AL CALORE

Per maggiori informazioni
For more info
Pour plus d'informations 
Für mehr Information

116



PAS DE RISQUE 
DE SALETÉS OU DE BACTÉRIES

LAVABLE À LA VAPEUR OU 
À LA BALAYEUSE

AUCUN PROBLÈME, MÊME AVEC LES 
DÉTERGENTS LES PLUS PUISSANTS

LONGÉVITÉ 
EXCEPTIONNELLE

LA PLUS ÉCOLOGIQUE

AUCUNE SUBSTANCE 
NOCIVE

RÉSISTANCE AU FEU 
ET À LA CHALEUR

KEIN UNTERSCHLUPF 
FÜR SCHMUTZ UND BAKTERIEN

MIT DAMPF DESINFIZIERBAR, 
MIT KEHRMASCHINE WASCHBAR

STARKE REINIGUNGSMITTEL KÖNNEN 
PROBLEMLOS BENUTZT WERDEN

AUSSERORDENTLICHE 
HALTBARKEIT

AM UMWELTFREUNDLICHSTEN

NULL SCHADSTOFFE FEUER- UND 
HITZEBESTÄNDIG

NO HAVENS 
FOR DIRT AND BACTERIA

SANITISABLE WITH STEAM, 
WASHABLE WITH A POWER SWEEPER

ENERGETIC CLEAN PRODUCTS? 
NO PROBLEM

OUTSTANDING 
DURABILITY

MORE ECOLOGICAL

ZERO HARMFUL 
SUBSTANCES

RESISTANCE TO HEAT 
AND FIRE

NESSUN RIPARO 
PER SPORCO E BATTERI

IGIENIZZABILE CON VAPORE, 
LAVABILE CON MOTOSCOPE

DETERGENTI ENERGICI 
SENZA PROBLEMI

ECCEZIONALE DURATA 
NEL TEMPO

IL PIÙ ECOLOGICO

ZERO SOSTANZE NOCIVE RESISTENTE AL FUOCO 
E AL CALORE

Per maggiori informazioni
For more info
Pour plus d'informations 
Für mehr Information



S
E
L
E
C

T

uf
oa

dv
.c

om

DIV. FMG FABBRICA MARMI E GRANITI
Via Ghiarola Nuova, 119 
41042 Fiorano Modenese (Mo) Italy
tel. +39 0536 862111
info@irisfmg.com
www.irisfmg.com
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